Горячая линия по приему детей, в том числе иностранных граждан
С 1 апреля 2025 года вступают в силу Федеральный закон № 544-ФЗ «О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и приказы Министерства просвещения Российской Федерации, регламентирующие прохождение тестирования на знание русского языка при приеме на обучение и порядок приема детей иностранных граждан в общеобразовательные организации (приказ Минпросвещения России от 4 марта 2025 г. № 170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства», приказ Минпросвещения России от 4 марта 2025 г. № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458».
Обращаем ваше внимание на то, что в соответствии с подпунктами 2.1 и 2.2 подпункта 2 статьи 1 Федерального закона от 28 декабря 2024 г. № 544-ФЗ «О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»» определены требования к уровню знания русского языка, достаточному для освоения общеобразовательных программ для каждого класса.
Тестирование поступающих будет проводиться в устной и письменной формах, за исключением тех детей, которые проходят тестирование для поступления в первый класс, – для них будет проводиться только устное тестирование. В случае успешного прохождения тестирования ребенок будет зачислен в школу, а в случае неуспешного – ему будет предложено пройти дополнительное обучение русскому языку. Повторно пройти тестирование можно будет не ранее чем через три месяца.
Кроме того, действия приказа Минпросвещения России от 4 марта 2025 г. № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458» не распространяется на должностные лица международных организаций, глав дипломатических представительств и глав консульских учреждений иностранных государств, членов дипломатического персонала, консульских должностных лиц, владельцев дипломатических, служебных паспортов, сотрудников и членов административно-технического персонала аппаратов военного атташата, торговых представительств и иных представительств органов государственной власти иностранных государств и их семей, граждан Республики Беларусь.
В случае получения информации об успешном прохождении тестирования на знания русского языка иностранным гражданином или лицом без гражданства образовательная организация в течении 5 дней издаёт приказ о зачислении на обучение в соответствующий класс/уровень образования.
Министерством просвещения и науки Кабардино-Балкарской Республики организована горячая линия по приему детей в 1-й класс, в том числе иностранных граждан: 88662420523; 88662421256.
Муниципальным учреждением "Управление образования местной администрации Баксанского муниципального района" организована горячая линия по приему детей, в том числе иностранных граждан: 88663441185
Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением  « Средняя общеобразовательная школа №4» им. З.А. Нырова с.п.Н. Куркужин , организована горячая линия по приему детей, в том числе иностранных граждан: 88663471006 


